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ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ - ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ- ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ-ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Του Γεωργίου Πατούλη, ορθοπαιδικού, κατοίκου Αθηνών οδός Σεβαστουπόλεως 113.
ΚΑΤΑ
Του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΑΡΟΧΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ» και τον διακριτικό τίτλο «Ε.Ο.Π.Υ.Υ.», που εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής (οδός Κηφισίας αρ. 39) και εκπροσωπείται νόμιμα από τον Πρόεδρό του.
Όπως σας είναι γνωστό υπήρξα  γιατρός του ΙΚΑ Αμαρουσίου με σχέση αορίστου χρόνου και όπως και στους υπόλοιπους συναδέλφους μου, μου εδόθη το δικαίωμα διενέργειας στο ιδιωτικό μου ιατρείο ιατρικών πράξεων και εξετάσεων σε ασφαλισμένους του ΕΟΠΥΥ με ανώτατο όριο επισκέψεων 150 τον μήνα.  
 Ήδη από τις 1/1/2014 άρατε το ως άνω δικαίωμα όλων  των γιατρών των Μονάδων ΕΟΠΥΥ. Έτι περαιτέρω  σύμφωνα με τον Ν.4238/2014 συστάθηκε Πρωτοβάθμιο Εθνικό Δίκτυο Υγείας (Π.Ε.Δ.Υ.) που λειτουργεί στις Διοικήσεις Υγειονομικών Περιφερειών (Δ.Υ.Πε.). Η σύσταση του ΠΕΔΥ είχε ως συνέπεια την κατάργηση των θέσεων που κατείχαν οι γιατροί των Μονάδων του ΕΟΠΥΥ πρώην ΙΚΑ και την υπαγωγή τους σε καθεστώς διαθεσιμότητας έως την μεταφορά τους σε οργανικές θέσεις πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης σύμφωνα με το άρθρο 18 του ως άνω αναφερόμενου νόμου, άλλως τη σύναψη σχετικών συμβάσεων με τον Οργανισμό σας.
Έως σήμερα δεν έχετε  προαναγγείλει το δικαίωμα σύναψης νέων συμβάσεων με τον Οργανισμό σας ούτε για την ως άνω κατηγορία ιατρών, ούτε βεβαίως για τους λοιπούς μη συμβεβλημένους μέχρι σήμερα ιατρούς.
 Παρά ταύτα στο ηλεκτρονικό σύστημα του οργανισμού σας διαθέτετε τα προσωπικά στοιχεία μου ως ιατρού συμβεβλημένου με τον ΕΟΠΥΥ, γεγονός το οποίος βεβαίως δεν ισχύει και παραπλανεί τους ασφαλισμένους του φορέα σας, καθότι τους γενάται η λανθασμένη εντύπωση ότι είμαι συμβεβλημένος ιατρός με τον ΕΟΠΥΥ. 
Επειδή η ενέργεια σας αυτή, άλλως η παράλειψη σας να διορθώσετε το ηλεκτρονικό  σύστημα του ΕΟΠΥΥ, παραπλανά τους ασφαλισμένους του Οργανισμού σας, καθώς επίσης δημιουργεί λανθασμένες εντυπώσεις με αποτέλεσμα να κυκλοφορούν στο διαδίκτυο ψευδή άρθρα που με αφορούν καθώς αναφέρονται στην ως άνω πράξη ή παράλειψη σας. 
Διαμαρτύρομαι έντονα και σας καλώ όπως εντός 2 ωρών από την κοινοποίηση της παρούσας  αποσύρετε από το διαδικτυακό σας χώρο τα στοιχεία μου ως συμβεβλημένου με τον ΕΟΠΥΥ ιατρού.
Σας δηλώνω ότι σε περίπτωση που δεν προβείτε στην ανωτέρω ενέργεια, θα ασκήσω όλα τα δικαιώματα που μου παρέχει ο νόμος απευθυνόμενος στα αρμόδια Δικαστήρια προς άρση και παράλειψη της ως άνω ενέργειας σας .
Αρμόδιος Δικαστικός Επιμελητής παραγγέλλεται να επιδώσει την παρούσα προς αυτόν που απευθύνεται αντιγράφων ολόκληρο το κείμενό της στην έκθεση επίδοσής του.
Επικολλήθηκε ένσημο του ΤΠΔΑ 1,15 Ευρώ.

Αθήνα, 12/3/2014
Η πληρεξούσια Δικηγόρος
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