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Αθήνα, 27-1-2014
Πρόεδρο του Δ.Σ. του Ε.Τ.Α.Α




Α.Π. 42547
Σελιανάκη Αντώνιο
Αχαρνών 27
104 39 Αθήνα


Κύριε Πρόεδρε,

Σας ευχαριστούμε για την κοινοποίηση σ’ εμάς της υπ'αριθ. πρωτ. 3748/16-1-2014 επιστολής σας προς τον Πρόεδρο της Δ.Ε. του Τ.Σ.Α.Υ. κ. Βασιάδη με θέμα: «Παροχή εξηγήσεων».

Με αφορμή την επιστολή μας αυτή, σας ενημερώνουμε για δύο (2) δημοσιεύματα (από 21-12-2013 και 16-1-2014), τα οποία και σας επισυνά​πτουμε, που έχουν να κάνουν με την πολύπαθη «Σάρλιτζα», σημαντικό περιουσιακό στοιχείο του Τ.Σ.Α.Υ., και σας ζητάμε να ενεργήσετε σύμφωνα με τα συμφέροντα του ασφαλιστικού μας ταμείου, επειδή και εμείς διαπιστώ​νουμε ολιγωρία από την πλευρά της Δ.Ε. του τομέα Υγειονομικού και ιδιαίτερα από τον Πρόεδρο της Δ.Ε.

Επίσης ζητάμε να επιτρέψετε, όπως προφορικά υποσχεθήκατε στον Γεν. Γραμματέα του Ι.Σ.Α. κ. Τσούκαλο σε συνάντηση που είχατε, την παρα​κο​λούθηση από πλευράς μας των εργασιών και λειτουργιών του Τ.Σ.Α.Υ. στην καθημερινότητά του, ώστε αν διαπιστώσουμε κάποιες δυσλειτουργίες, να τις συζητήσουμε μαζί σας, προκειμένου να βελτιώσουμε την αποδοτικότητα του ταμείου προς όφελος των μελών του.
Σ’ αυτή την περίπτωση είμαστε διατεθειμένοι να συμβάλλουμε, με παραχώρηση προσωπικού, στην καλύτερη λειτουργία του τομέα υγειονομικών του Ε.Τ.Α.Α.

Για το Δ.Σ. του Ι.Σ.Α.
      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ




      Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΠΑΤΟΥΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                                           ΤΣΟΥΚΑΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ
